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Časť I. 
Všeobecné ustanovenia 

 Riaditeľka súkromnej materskej školy v Stupave, v súlade s § 28d zákona č. 245/2008 Z.z. 
o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov vydáva Dodatok č. 1 
k Školskému poriadku platnému od 01.09.2023, ktorý sa vzťahuje na všetkých zamestnancov 
a zákonných zástupcov materskej školy.  
 

Článok 2 
Práva a povinnosti detí a ich zákonných zástupcov v materskej škole, pravidlá vzájomných 

vzťahov s pedagogickými zamestnancami a ostatnými zamestnancami školy 
 

Prijatie dieťaťa prestupom 
 
V priebehu predprimárneho vzdelávania môže dieťa na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu 
alebo zástupcu zariadenia prestúpiť do inej materskej školy. O prestupe dieťaťa rozhoduje rozhodnutím 
o prijatí dieťaťa prestupom riaditeľka materskej školy, do ktorej požiadal o prijatie dieťaťa prestupom 
zákonný zástupca alebo zástupca zariadenia. Rozhodnutie o prijatí dieťaťa prestupom nie je rozhodnutím 
o prijatí dieťaťa.  
Ak riaditeľka materskej školy prijme dieťa prestupom podľa odseku 1, je povinný bez zbytočného odkladu 
zaslať kópiu rozhodnutia o prijatí dieťaťa prestupom riaditeľke materskej školy, z ktorej dieťa prestupuje. 
Riaditeľka materskej školy, z ktorej dieťa prestupuje, je povinná do 15 dní od doručenia kópie rozhodnutia 
zaslať riaditeľke materskej školy, do ktorej bolo dieťa prijaté prestupom, kópiu osobného spisu dieťaťa 
a túto zmenu nahlásiť do Centrálneho registra.  
 
Zanechanie vzdelávania 
 
V priebehu predprimárneho vzdelávania sa umožňuje zanechanie vzdelávania, ak nejde o povinné 
predprimárne vzdelávanie.  



Ak má zákonný zástupca dieťaťa, pre ktoré predprimárne vzdelávanie nie je povinné alebo zástupca 
zariadenia má záujem o zanechanie vzdelávania dieťaťa v materskej škole, oznámi to písomne riaditeľke 
materskej školy. Túto zmenu riaditeľka materskej školy nahlási do centrálneho registra a zaznamená ju 
do osobného spisu dieťaťa.  
Dieťa prestáva byť dieťaťom materskej školy podľa odseku 4 § 28d zákona 245/2008 Z.z. o výchove 
a vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov dňom, ktorý nasleduje po dni, keď riaditeľke 
materskej školy bolo doručené oznámenie o zanechaní vzdelávania, alebo dňom uvedeným v oznámení 
o zanechaní vzdelávania, najskôr však dňom, ktorý nasleduje po dni, keď bolo doručené. Ak zákonný 
zástupca alebo zástupca zariadenia neoznámi riaditeľke materskej školy zanechanie vzdelávania a dieťa 
sa neospravedlnene nezúčastňuje na výchovno-vzdelávacom procese, uplynutím 30. dňa od jeho 
poslednej účasti na výchovno-vzdelávacom procese prestáva byť dieťaťom príslušnej materskej školy.  
 
Predčasné skončenie predprimárneho vzdelávania 
Riaditeľka materskej školy môže rozhodnúť o predčasnom skončení predprimárneho vzdelávania, ak 
nejde o povinné predprimárne vzdelávanie, ak 

a) dieťa sústavne alebo závažným spôsobom porušuje školský poriadok, 
b) zákonný zástupca dieťaťa alebo zástupca zariadenia nedodržiava podmienky predprimárneho 

vzdelávania dieťaťa určené školským poriadkom, 
c) zákonný zástupca dieťaťa alebo zástupca zariadenia neinformuje materskú školu o zmene 

zdravotnej spôsobilosti dieťaťa, jeho zdravotných problémoch alebo iných závažných 
skutočnostiach, ktoré majú vplyv na priebeh výchovy a vzdelávania, 

d) zákonný zástupca dieťaťa alebo zástupca zariadenia bezdôvodne odmietne s dieťaťom 
absolvovať diagnostické vyšetrenie, ak sa špeciálne výchovno-vzdelávacie potreby dieťaťa 
prejavia po jeho prijatí do materskej školy a je potrebné zmeniť formu vzdelávania dieťaťa, alebo 

e) predčasné skončenie predprimárneho vzdelávania odporučí zariadenie poradenstva a prevencie, 
všeobecný lekár pre deti a dorast alebo lekár so špecializáciou v inom špecializačnom odbore 
ako všeobecné lekárstvo alebo zubný lekár.  

 
 
 
        Silvia Bobáková Tittlová 
                     riaditeľka  

 
  


